

«Новогодний утренник»

Новый год – самый любимый, добрый, сказочный праздник, который ждут в каждом доме, в каждой семье. Но никто так искренне не ждёт Новогоднего чуда, волшебных превращений и приключений, как наши дети.

24 декабря в нашей группе «Непоседы» прошёл утренник «Петрушкины башмачки»

Подготовка началась задолго до наступления праздника. С детьми разучивались стихотворения, песни, танцы, новогодние хороводы, проводились беседы на тему Нового года, новогодних традиций. Огромную работу провели по оформлению группы.

Дети пришли на представление нарядные, весёлые в предвкушении праздника. И их надежды оправдались. Мальчики были петрушками и снеговиками, а девочки – снежинками и конфетками. Малыши танцевали, пели, рассказывали стихи, водили хоровод и играли со Снеговиком и Дедом Морозом. С самого начала представления сказочные герои увлекли детей в волшебный мир сказки. Дети смогли окунуться в праздничную атмосферу приключений. С появлением Деда Мороза, начался настоящий праздник с танцами, играми и хороводами. Ребята приготовили для Деда Мороза сюрприз – Новогодний оркестр. В конце праздника случилось настоящее чудо, Дед Мороз из большого снежного кома достал подарки для детей.

Воспитатели: Эйзенбраун В.А.

Мартынчук Н.Н.





